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TELEPI ÓVODÁSOKÉRT ALAPÍTVÁNY

Mosó Masa mosodájában él Szemfüles, a róka, aki járja meseországot, és
mindent észrevesz. Olyan szemfüles, hogy semmi nem kerüli el figyelmét.
Remélem, a Telepi Óvodába járó gyerekek szülei is ilyenek. Ilyen
szemfülesek, és észrevették, hogy már nem a szépen hangzó Budakalászi
Óvodásokért Alapítvány nevet használjuk az utóbbi idõben. 
Ahogy a legkisebb kislány is férjhez megy, felnõ és új neve lesz, mi is
felnõttünk, különváltunk, és új nevünk, alapítványunk lett. 
Az új alapítvány, a Telepi Óvodásokért Alapítvány csak a Telepi
Óvodásokért van, a befolyt összeg csak a Telepi Óvodába járó gyerekek
kincstárát gyarapítja. Az adók egy százalékából befolyt összeg, csak a mi
kincstárunkba kerül, mert különváltunk a másik óvodától, és az új
számlaszámot, csak a Telepi Óvodás kismanók szülei ismerik meg. 
Ezért a kincstárat õrzõ szorgos manók kérésére, legyenek szemfülesek, és
figyeljék az új nevünket, folyószámla számunkat és új adószámunkat, és
azt használják az adó 1%-ánál, vagy bármikor, ha Jóságos Tündérré,
Manóvá, Jó Boszivá, Varázslóvá szeretnének válni.

*  *  *  *  *  Gyerekszáj  *  *  *  *  *  

Az elsõ igazi õszi napon, amikor kora reggel nagy köd volt, kimentünk az
udvarra. Lívia lelkesedéssel kiáltott fel: Nézzétek redes (deres) a bokor!

Hanna bizakodva fordul felém: 
-Ugye Kati néni, a vaskedden, ha majd a fekete hó esik, az azt jelenti, sosem
lesz!?

Réka beszélget apukájával:
- Nekem olyan melegem volt az óvodában.
- Hát nálunk is meleg volt a munkahelyen.
Mire Réka:: Nekünk ma úgy befûtöttek az óvó nénik, hogy csak na!

       



Kilencedik….
A népmesékben rengeteg fontos varázs-szám
van. Három királylány, háromfejû sárkány,
három próbatétel, három kismalac,
hétmérföldes csizma, hét gonosz, hétfejû
sárkány, hét törpe………, kilenc mese, kilencedik
mese, kilencszer varázsoltunk. 
Igen, a kilenc a mi idei varázs-számunk, hiszen
az idei Alapítványi Mesénk lesz a kilencedik. 
De a nyolc is a mi varázs-számunk, hiszen
nyolcszor már sikerült elvarázsolnunk a mi
nagyérdemû közönségünket. 
Az idén újra megpróbálkozunk ezzel. 
Felvesszük a hétmérföldes csizmánkat és
elrepítjük a Családokat, a három királylány, a hétfejû sárkány, az
Óperenciás-tenger, vagy a nem is tudom én minek a varázslatos világába.
Illetve én már tudom, de csak akkor árulhatom el, ha Önök is felveszik a
hétmérföldes csizmájukat, és velünk tartanak a csodák országába. Majd
februárban...

Vancsura Dana rajza

Tóth Panna rajza

       



Iskolára alkalmasság - iskolaérettség
Bizonyára sok szülõ számára nehéz a kérdés, hogy mikor lenne ideális
gyermekének az iskolakezdés, vagy mikor van itt az ideje. 
A gyermek akkor alkalmas az iskolai élet megkezdésére, ha testileg,
lelkileg, szociálisan korának megfelelõen fejlett.
Testi fejlettség
Egy átlagos 6 éves gyermek testmagassága 120-130 cm, súlya pedig 20-22
kg között mozog.  A testi fejlettséghez tarozik az idegrendszer megfelelõ
érettségi állapota - ennek egyik testi megnyilvánulása a megkezdett
fogváltás -, amely segít a gyermeknek abban, hogy nyugodtabban,
kiegyensúlyozottabban viselkedjen, megtanulhassa indulatait, érzelmeit az
uralma alá vonni. Nagyon fontos, hogy a gyermek megfelelõ
egyensúlyérzékkel rendelkezzen, és a finommozgások is kellõen
kialakuljanak, amelyek például a ceruzafogásnál nélkülözhetetlenek. A jó
szem- és kézkoordináció, a domináns kéz használata, az iránykövetési
képesség és a jó téri tájékozódás elengedhetetlen a megfelelõ
koncentrációhoz, valamint a tanulási problémák elkerüléséhez.
Lelki érettség
Az a gyermek, aki nyitott, érdeklõdik a világ dolgai iránt, az minden
bizonnyal már várja az iskolát - motivált. A mentális fejlettség további
elemei többek között az alak, forma, szín, nagyság megállapítása, az
azonosság és a különbözõség felismerése, az általános tájékozottság, jó
beszéd-, rajzkészség, valamint a megfelelõ vizuális és auditív emlékezet.
Ezen kívül nagyon fontos a megfelelõ figyelem- és koncentrációs képesség
is.  Aki biztos érzelmi háttérrel rendelkezik, az könnyen találhat barátokat
és hamarabb be tud illeszkedni.
Szociális érettség
Önállósága (egyedül öltözik, cipõt köt, figyel a körülötte történtekre, tud
alkalmazkodni társaihoz, elfogadja a szabályokat…) segíti a beilleszkedést
egy új közösségbe. Fontos az a képesség is, hogy felszólításra "csupa fül"
legyen, és kezét, lábát nyugodtan tudja tartani. Tevékenységeinek
mozgatórugója, hogy figyel arra, amit a felnõtt mond. Í
Az iskolára való alkalmasság megítélésében a szülõ - óvodapedagógus
megbeszélésén túl a Nevelési Tanácsadó vizsgálata segíthet, melyet az
óvoda illetve a szülõ is kezdeményezhet.
A sikeres iskolakezdéshez fontos a sok közös családi beszélgetés
(mindenrõl, még a szülõk pozitív iskolai élményeirõl is…), az örömteli
együttjátszás, mert belsõ biztonságérzet ad. A kiegyensúlyozottság, a
motiváltság az alapja az iskolai életmódra alkalmasságnak.

       



Márton napi barkácsdélután a Nyuszi csoportban

Játszónap a Csibe csoportban
Hagyományunkhoz híven játszódélutánt hirdettünk, melyre e-mail
formájában is szeretettel meghívtuk a szülõket. Uzsonna után folyamatosan
érkeztek az anyukák és apukák. 
Rövid idõn beül méhkassá változott a szoba. Mindenkit saját gyermeke
fogadott és vezetett be a játék rejtelmeibe. Jó volt látni, hogyan figyel a

Márton napi libák - Méhecske csoport

November 11-én, pénteken a
gyerekek egész nap nagy
izgalomban voltak. Izgatottan
hajtották álomra a fejüket, mert
tudták, hogy délután
megérkeznek a szüleik, hogy
együtt készíthessenek szebbnél
szebb lámpásokat.
A szülõk együtt munkálkodtak a
gyermekükkel, díszítették liba
formával, csillagokkal és
csillámporral a kis lámpásukat.
A legizgalmasabb mégis az volt,
amikor a szürkületben
végigvonultunk a világító
lámpásainkkal az udvaron.
Távolból talán szentjános
bogárkáknak tûnhettünk..

Hoffer Benedek rajza

       



szülõ a szabályokat magyarázó "csemetéjére". Ez a délután nemcsak a közös
óvodai játszásra volt jó lehetõség, hanem arra is, hogy a szeptemberi
csoportváltás miatt aggódó szülõk betekintést nyerjenek gyermekeik
mindennapjaiba, hogy hogyan érzik magukat, hogyan szokták meg az új
csoportjukat, társaikat és a felnõtteket. 
Játék közben egy-egy rövidebb beszélgetésre is volt idõ. Akadt szülõ,
akiben gyermekkori emlékeket idézett fel ez a délután. Az idõ gyorsan
elrepült, közös rendrakás után mindenki vidáman indult haza.

A Mackó csoport
Az oviban mi vagyunk a legkisebb középsõsök, már egy egész éve együtt
vagyunk Kis Mackók.
Nagyon szeretünk játszani, mesélni és mindenféle izgalmas dolgokat
csinálni. Szeptemberben az Autómentes Napon elsétáltunk a
Szentistvántelpi Iskolába, ahol "igazi" kisautót vezethettünk, és
ismerkedhettünk a megújult sulival. Részt vettünk a Napocska Olimpián,
ahol mindenki nyert napocskadíjat.
Képzeljétek nemrég almás pitét, sütõtököt sütöttünk és még paprikás
krumplit is fõztünk. Nagyon izgalmas volt az alma- és burgonyahámozás,
szeletelés, amelyben a fiuk jártak az élen.
Szeretünk babázni is, hiszen nagyon sok Kis Mackónak születik kistestvére.
Gyönyörû autópályákat, várakat tudunk építeni. Kitartóan keressük a puzzle
darabok helyét és nagyon szépen festünk. 
Kedvenceink természetesen a mackós mesék, versek, énekek. Most éppen a
Két kis bocs meg a róka címû mesét szeretjük eljátszani.
Ezekben a hetekben felfedezzük saját testünk részeit, titkait, ezért
mindenfélét kipróbálunk. Pl. mindenféle finomságot megkóstolni, szagolni,
látni és amit lehet, meghallgatni. A kezünkkel érezve kitalálni azt is, amit
nem látunk. Grimaszolunk, játszunk a tükör elõtt.
Izgatottan várjuk a játszódélutánt, amikor a szüleinkkel együtt
játszhatunk. Nagyon jók vagyunk, hogy a Mikulás hozzon nekünk
ajándékokat és a karácsonyfa alatt is sok játék várjon ránk.
Játék közben egész nap ügyesedünk, okosodunk, hogy egyszer Nagy Mackók
lehessünk.

Süni csoport
Vége van az õsznek és újra beköszönt a tél és
vele az ünnepek. A Süni csoportban is, mint az egész óvodában, advent elsõ
vasárnapjától kezdõdik a várakozás. Tavaly nagyon szép ajándékot kaptunk
Anna anyukájától. Egy adventi naptárt készített nekünk, amin kis csízmák

       



sorakoznak. Ezekben a csizmákban minden napra egy téli, ünnepi mese
rejtõzött. Természetesen egy másik naptárunk is van, amibe szaloncukrot
teszünk és akinek a jelét kihúzzuk a Mikulásbáb zsákjából az veheti ki a
szaloncukrot. Így a szellem és a pocak is megkapja a maga ajándékát. 
A készülõdés nemcsak azt jelenti, hogy várjuk mit kapunk karácsonyra,
hanem azt is, hogy mi (a gyerekek) hogyan tudjuk megörvendeztetni a
családtagokat ezen a szép ünnepen. Mert nem az ajándék a lényeg, hanem a
szeretet!

Élet a Cica csoportban
Kiscsoportosaink rövid ideig keseregtek, mára a reggelek
többnyire mosolygósan indulnak. Reggeli érkezéskor
gyakran csengõ hangon "csicseregnek" mely igazán szívet
melengetõ.
Jó érzés látni és tudni, hogy csoportunkba járó gyerkõcök
családjai szeretetben és biztonságban tudják nálunk gyermekiket.
Õszi idõszak elején még természetesen sokan követik minden lépésünket,
velünk, vagy mellettünk játszottak. Mire pedig ideért a hideg november a
játékuk felszabadultabb és sok jó ötlettel teli.
Öröm átélni, hogy a babaszobai játék meglepetésekkel, kreativitással
tarkított (utazás a HÉV vonalán, közben Bendi lelkesen mondja a megállók
nevét Szentendréig). Persze a szõnyegen is épül az állatfarm, az állatkert
és mostanság városépítés is folyik (Kolos és Benõ keze nyomán) nagy
lelkesen. Olykor zeneszó is "segíti" a munkát (Bogi és Eirik gitározik
fakockával, Eszti mellettük dobol, és együtt énekelnek hozzá).
Emellett szeretik, várják a meseszõnyegen zajló meséket, verseket. Sõt,
kérem, mi meghonosítottuk a "harisnyamesét". Lauránkat ölbe kapva, az õ
színes harisnyáján át megelevenedik a Két kicsi medvebocs és a róka mese.
Így mindennapjaink sok vidámsággal telnek, zenével, mozgással és udvari
tevékenykedéssel tarkítva.

Katica csoport
Édes kis bogaraim! Mondja nekünk apa, anya, dadus néni, óvó néni. Mert pont
olyan szeretetreméltó, kedves kis bogarak vagyunk, mint ízeltlábú
névadónk. Nagyon sokszínûek vagyunk, hiába piros a hátunk, hiszen van
közöttünk félénk, cserfes, bátor, csöndes, gyors, lassú, pörgõs, ülõs, is, de
egyben megegyezhetünk, mindannyian viccesek vagyunk.
Éppen most történt velünk, hogy egyik kiskatica (Petike) hosszú idõre egy
szép, hideg országba költözött. Lázasan, és mindannyian titokban
rajzoltunk, színeztünk, könyvet, színezõt fûztünk, fényképeket lamináltunk,

       



ajándékot csomagoltunk. Senki nem
árulta el Petinek. Mikor eljött a
búcsúzás napja, kiderült, hogy a
kiskaticák nemcsak viccesek, de
érzékenyek, tisztaszívûek és nagyon
szeretik egymást. A búcsúzás napja
egybeesett Peti születésnapjának
megünneplésével is. Bálint végigsírta
az ünnepséget és  utána is Peti
nyugtatgatta. A lányok szomorú,
könnyes szemmel nézték Petit, és
mindenki hosszú öleléssel, szép
szavakkal búcsúztatta:  vigyázz
magadra legyen sok barátod, hamar
gyere vissza!!!
Mi is könnyes szemmel és ezekkel a
szép szavakkal engedjük Petit egy új világ, egy izgalmas, kalandos élet felé:
VIGYÁZZ MAGADRA DRÁGA PETI!

Manó csoport
Manócskáink a beszoktatás ideje alatt megismerték az óvodai környezetet,
megismerkedtek egymással és velünk, a velük foglakozó felnõttekkel.
Reggelente érkezve manócskáink elhozzák otthonról kedvenc játékaikat
vagy mesekönyveiket. Már várják egymást és szívesen játszanak együtt. Kis
barátságok alakultak. Egyre ügyesebben építenek különféle várakat,
próbálják melyik a magasabb, a szebb.
Segítenek egymásnak a kirakózásban,
próbálgatják melyik hová illik. Nemcsak a
szín, a forma is érdekli õket: Óvó néni ez a
rapéz (trapéz) hová illik? Nagy gonddal
fõzõcskéznek, etetik a babákat, kirándulni
járnak velük. Születésnapozáskor verssel,
énekkel köszöntik manótársukat. Közeleg
az ünnep "a Mikulás hoz majd csokit, babát,
diót, mogyorót és horgácsot (virgács)"
Manócskáink igazi óvodások lettek!
Szeretnek óvodába járni. Egyre önállóbbak.
Ahogy az egyik kislány mondta: "csinosak
vagyunk, senkinek nem lóg bele a szeme a
hajába." Molnár Míra rajza

Horváth Gréti rajza

       



A Méhecskék hétköznapjai
Elmúlt az õsz, itt a tél, lehullott már a sok falevél. A méhecskék is szeretik
ezt az idõszakot, mikor már várjuk a Mikulást, készülünk a Karácsonyra.
Szeretnek barkácsolni, amibõl azért õsszel is volt több alkalom, például
amikor Enikõ nénivel készültek a Márton napi libák vagy amikor elkészültek
a szebbnél szebb ékszeres dobozok. 
De idesorolhatom a zokni állatkák születését, amiket szorgos méhecske
kezek tömtek és varrtak. 
A méhecskék másik kedvenc idõtöltése a mozgás, ezt meg is mutattuk az
ovis mezei futáson, ahol 8 pólót nyertünk, aminek a logóját Bálint Bernadett
rajzával díszítettek a nyomdában. A tófutáson is jeleskedtünk három
lányunk pólót nyert. Aztán a Napocska Olimpián aranyérmesek lettünk és
vándorkupát nyertünk. 
Sütni is nagyon szeretünk (mondjuk nem csoda, hiszen Enikõ néni kisujjában
van a sütés mestersége) sütöttünk már almás pitét, sajtos pogácsát, diós
süteményt és nem sokára finom mézeskalácsokat díszítünk, az adventi
készülõdésben. A méhecskék díszítésben is nagyon szeretnek segíteni,
többször elõfordul, hogy otthon készített munkáikat behozzák és kérik,
hogy tegyük ki a csoport falára. De sokat munkálkodnak az óvodában is, a
“munka" közben vidáman dalolunk, sokszor mesélünk is és még verset is
mondunk, rengeteget játszunk, na, jó számolunk is egy kicsit néha! 
Hát így telnek azok a méhecskés hétköznapok!

Cerceruska és a kistestvére, aki õzzé változott.... Holló Blanka rajza

       



       



Karácsonyi ovis hagyományok
Ma már szerte a világon az ünnep népszerû kellékévé vált az adventi ko-
szorú. 
Az óvó nénik és dadusok kreatív ötletei alapján óvodánk csoportszobáiban
is színre kerülnek a szebbnél-szebb alkotások. Egy valami azonban minden
koszorún azonos. A négy gyertya. Minden héten egy kis fényforrással több
világítja meg az izgatott gyermeki arcocskákat. Érzik, tudják, hogy valamit
várunk, valami földön kívüli dolog tartja izgalomban õket.
Ezt az örömteli várakozást próbáljuk még csodálatosabbá varázsolni mi,
felnõttek az óvodában. Elõkerülnek rejtekükbõl a féltve õrzött díszek,
dekorációk, sütemény- és fenyõillat telepszik meg a falak között.
Ebben a felfokozott hangulatban várjuk elõször a Mikulást. Õ mindig
kedves, barátságos, jóságos. Minden kis apróságot egy csomaggal ajándékoz
meg. Komoly ígéretek hangzanak el ilyenkor a gyermekek szájából. 
Alighogy visszarepítik otthonába Mikulás apót a rénszarvasok, a karácsonyi
angyalokat lessük, várjuk. Ezt az alig két hetes idõszakot többféle program
teszi felejthetetlenné. A szülõkkel eltöltött kézmûves, játszó, barkács
délutánok, a Diótörõ megtekintése a Faluházban, majd az óvó nénik
elõadásában a Karácsonyi mese. És az utolsó csengõszó, amit bearanyoz a
négy gyertya lángja, igazi áhitattal tölti el a gyermekek szívét. Minden cso-
portszobába szorgos kis angyalok csodálatos karácsonyfát varázsolnak. A
karácsonyfa alá pedig sok-sok játék kerül a Jézuska (más néven Alapítvány)
jóvoltából. 
És mi, felnõttek, látva az apróságok örömteli játékát, kicsit fátyolos szem-
mel arra gondolunk, hogy jó ebben az óvodában dolgozni, ahol mindenki tesz
valamit a gyermekek örömére.

“Családi mese” pályázat eredménye
Mindegyik beérkezõ mese gyermeközeli, mesés, fantáziadús, gyermeki
ötletekre támaszkodó. Köszönjük, hogy megosztották velünk ezeket a ben-
sõséges élményeket. Minden meseírónak gratulálunk!
Pályázatunkra érkezett mesék közül íme az elsõ öt helyezett:

I. A három rosszcsont - Mészáros Janka és családja 
II. Bogi a Marsba!  - Gõdény Boglárka és családja

III. Az elvándorolt játékok - Csontos Máté és családja
IV. Copf és szeplõ - Szõnyi Adél, Szõnyi Márk és családja

V. Miért nem szereti a kutya és a cica egymást? - Csontos Máté és
családja

Az  elsõ helyezett nyereménye belépõjegy a család részére a februári

       



alapítványi mesénkre. 
A II-V. helyezettek tárgyjutalomban részesülnek, melyet a gyermekek az
óvodavezetõtõl kapnak meg.
A mesék teljes szövegét a megújult honlapunkon olvashatják: 
www.telepiovoda.hu 

I. helyezett - A három rosszcsont
Egy hûvös õszi reggelen a nyuszi gyerekek Nyuszi Rozi, Nyuszi Tomi és
Nyuszi Dani iskolába indultak. Ma is nagyon nehezükre esett hátukra venni
az iskolatáskát, de nyuszi mama unszolására elindultak. 
Hármuk közül Dani volt a leghuncutabb, mindig ki tudott találni valami
sokkal érdekesebb szórakozást, mint az iskolába járás. Ma sem volt ez
másképp!
Az az ötlete támadt, hogy menjenek a szomszédos erdõbe és bújócskáz-
zanak egész délelõtt, amíg a többiek az iskolában tanulnak. Tomi nyuszi
azonnal jobbkedvre derült, s Rozi sem ellenkezett igazán. Így hát az iskola
helyett, az erdõ felé vették az irányt.
Útközben találkoztak Sün Somával és Sün Sárával, akik rendes gyerekekhez
méltóan az iskolába igyekeztek. Hiába hívták õket Daniék játszani, a süni
gyerekek nem mentek velük. Sün Sára még figyelmeztette is nyuszkóékat,
hogy ebbõl még bajuk lesz, s jobb lenne, ha õk is inkább visszafordulnának.
Nem hallgattak rosszcsontjaink Sárára, sõt még ki is nevették õt!
Hamarosan az erdõbe értek, s mivel nagyon megéheztek, leültek és meget-
ték a nyuszi mama által csomagolt összes szendvicset és gyümölcsöt a
hátizsákjukból.
Miután jóllaktak, elkezdõdött a játék! Táskáikat egy nagy fa tövébe rakták,
s kiszámolták ki legyen az elsõ hunyó. Tomi nyuszira esett a választás. Rozi
és Dani messzire futottak búvóhelyet keresni maguknak. Nagyon jól
érezték magukat, s észre sem vették, hogy már órák óta játszanak! 
Közben az iskolában befejezõdött a tanítás, s lassan minden gyerek haza-
ért. Nyuszi mama is várta már gyerekeit, s ahogy az órák teltek egyre
inkább biztos volt benne, hogy valami történhetett velük. Elment hát az
iskolába, ahol megtudta Bagoly tanító bácsitól, hogy a nyuszkók aznap nem
voltak iskolában. Nagyon megijedt nyuszi mama és el sem tudta képzelni hol
keresse most gyermekeit. Szomorúan hazaindult. Útközben találkozott a
sün gyerekekkel, akik elárulták neki, hogy reggel az erdõbe készültek
Daniék bújócskázni, s valószínû még most is ott vannak. Nyuszi mama
rögvest az erdõ felé vette útját.
Ezalatt a nyuszik is megbeszélték, hogy egy "utolsót" még játszanak, aztán
indulnak haza. Igen ám, de az erdõben egyre sötétebb lett, s miközben Rozi

       



búvóhelyet keresett magának, nem vette észre, hogy az egyik fa tövében,
az avarban egy nyúlcsapda van elrejtve. Testvérei a hatalmas kiabálásra
figyeltek fel és azonnal szaladtak segíteni. Nehezen találtak rá, s még
nehezebb volt kiszabadítani Rozi lábát a hurokból. Nagyon fájt a nyuszi lány
lába és mindhárman nagyon megörültek, mikor mamájuk hívó hangját
meghallották.
Lesütött szemekkel álltak nyuszi mama elõtt, s megfogadták, hogy ezentúl
minden reggel az iskolába mennek és nem találnak ki helyette más huncut-
ságot.

Gesztenyés süti - sütés nélkül
Alsó rész: 50 dkg gesztenyemassza, 15 dkg darált keksz, 5 dkg Rama, 5-6
ek. tej - ezeket jól összedolgozzuk és a tepsi aljára nyomkodjuk.
Krém: 2 csomag vaníliás pudingot 6 dl tejben felfõzünk. 25 dkg porcukrot
25 dkg Ramaval kikeverünk. A két anyagot összekeverjük.
A krém felét a tésztára kenjük.
Babapiskótát kávéba (és rumaromába) mártogatjuk, rátesszük a tepsiben
lévõ krémre. Végül a krém másik felét rásimítjuk. Egy éjszakára hûtõbe
tesszük. 
Tálalás elõtt a tetejére 2,5 dl tejszínhabot (felvert) teszünk.

(Erzsi dadus néni)

Weöres Sándor: Szép a fenyõ
Szép a fenyõ télen-nyáron,

sose lepi dermedt álom:
míg az ágán jég szikrázik,
üde zöldje csak pompázik.
Nagykarácsony immár eljõ,

érkezik az új esztendõ.
Míg a mezõ dermed, fázik,

a zöld fenyves csak pompázik. 

“Karácsony készül, emberek! Szépek és tiszták legyetek!
Súroljátok föl lelketek, csillogtassátok kedvetek,

legyetek újra gyermekek, hogy emberek lehessetek!”
Wass Albert

       



Farkas Bálint Manó

Bozsó Lili

Nyuszi csoport

Feledékeny Vicsor bába története...

Társasjáték öröme

Bencze Bianka

       



Nagy Bence

Krepárt Lívia

Gõdény Boglárka

Pászti Botond

Kazda Zente István

Csink Nóra

       




